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ESSENTIAL
ESSENTIAL LINE

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset range /
Rango offset

Max. PCD/
Anclaje máx. Price / Precio

Winrace AP 7"x17"

See options section / 
Ver sección opciones

+37 +57 130* 205 €

Winrace AP 8”x18” +36 +56 120 235 €

BPC 02 8”x18” +35 +60 120 213 €

BPC 03 8”x18” +25 +50 120 220 €

WINRACE AP

Custom made wheels according to customer requirements.
Steel inserts on the bolt/nut seat. 
Direct hub centering (no plastic ring needed). 

Llantas fabricadas a medida según requerimientos del cliente.
Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
Centraje directo de llanta (no requiere arillo de plástico).

BPC 02

BPC 03

LINE

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

*Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.

*Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.
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Model / Modelo Profile / Perfil Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset range /
Rango offset

Max. PCD/
Anclaje máx.

Price / 
Precio

        BPR 01 FF

Flat 8,5"x18" B / DG +24 +56 120 268 €

Concave 9"x18" B / DG / W +12 +30 120 270 €

Concave 10"x18" B / DG / W* +7 +43 120 280 €

Concave 11"x18" B / DG / W +20 +56 120 290 €

        BPC 02 FF Flat 8,5"x19" See options section / 
Ver sección opciones +25 +55 120 299 €

FLOW FORMING
FLOW FORMING LINE

NEW

LINE

NEW BPR 01 FF (FLAT)

BPC 02 FFNEW

NEW

B = Black Satin / Negro satinado. DG = Dark Grey Satin / Gris oscuro satinado. W = White shiny / Blanco brillante.

*Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.

*Consultar rango de ET disponible para el PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son indicativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

Custom made wheels according to customer requirements.
Steel inserts on the bolt/nut seat. 
Direct hub centering (no plastic ring needed). 

Llantas fabricadas a medida según requerimientos del cliente.
Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
Centraje directo de llanta (no requiere arillo de plástico).

NEW   BPR 01 FF (CONCAVE)
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SPECIAL WHEEL SIZES / TAMAÑOS ESPECIALES

FINISHING / ACABADOS

Description / Descripción Price / Precio

Diamond cut / Diamantado 68 €

Outer flange painted stripe* / Franja pestaña exterior pintada* 65 €

Customized wheel logo / Luneta personalizada ask price / consultar precio

OPTIONS essential & flow forming line

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Price / Precio

Winrace AP
From 7 ,5"x17" to 8"x17"

See colours options in 
page 9. / Ver opciones 
de color en página 9

360 €

From 8,5"x17" to 9"x17" 435 €

Winrace AP
From 8,5"x18" to 9"x18" 390 €

From 9,5"x18" to 10"x18" 485 €

BPC 02 From 8,5"x18" to 9,5"x18" 435 €

BPC 03 From 8,5"x18" to 9,5"x18" 450 €

*Only available in WINRACE AP wheels. 
*Solo disponible en las llantas WINRACE AP.

By order. Orientative prices. Ask
Custom made wheels according to customer requirements.
Steel inserts on the bolt/nut seat. 
Direct hub centering (no plastic ring needed). 

Bajo pedido. Precios orientativos. Consultar
Llantas fabricadas a medida según requerimientos del cliente.
Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
Centraje directo de llanta (no requiere arillo de plástico).
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COLOURS / COLORES

Description / Descripción
Model / Modelo

Winrace AP BPC-02 BPC-03 BPR-01 FF BPC-02 FF

White shiny / Blanco brillante

included
Incluido

included
Incluido

included
Incluido

included
Incluido

included
Incluido

Silver satin / Plata satinado 58 €

Glitter silver shiny / Plata glitter brillante 58 €

Dark grey satin / Gris oscuro satinado included
Incluido

Anthracite shiny / Antracita brillante 58 €

Black satin / Negro satinado included
Incluido

Black Shiny / Blanco brillante 58 €

Bronze Satin / Bronce satinado 9 € 9 € 9 € 67 € 9 €

Gold shiny / Dorado brilante 14 € 14 € 14 € 72 € 14 €

Gold Satin / Dorado satinado 14 € 14 € 14 € 72 € 14 €
Custom made special colours / 

Colores especiales hechos a medida Ask price / Consultar precio

OPTIONS essential & flow forming line

See the table on page 7 for specific colours by size in BPR-01 models.
Ver tabla página 7 para colores específicos según medida en modelos BPR-01 
The colours displayed are for reference only and may vary due to screen calibration differences.
Los colores son orientativos y pueden variar según la calibración de la pantalla.

OTHERS / OTROS
Description / Descripción Price / Precio

Special ET / ET especial 50 €

Silver satin Glitter silver shinyWhite shiny Dark grey satin Anthracite shiny

Black shiny Bronze satinBlack satin Gold shiny Gold satin
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Description / Descripción Model / Modelo Price / Precio

The following models have a price increase in relation to the table. /
Los siguientes modelos tienen un incremento de precio respecto a la tabla.

BPF designs / 
Diseños BPF +60 €/unit.

FORGED ALUMINIUM LINE

Diameter / 
Diámetro

Size / 
Medida

Price / 
Precio

17”

7"X17" 821 €

7,5"x17" 830 €

8"x17" 758 €

8,5"x17" 770 €

9"x17" 778 €

18”

8"x18" 884 €

8,5"x18" 890 €

9"x18" 839 €

9,5"x18" 844 €

10"x18" 848 €

10.5"x18" 852 €

11"x18" 860 €

11.5"x18" 990 €

12"x18" 994 €

12,5"x18" 998 €

13"x18" 910 €

19”

8"x19" 952 €

8,5”x19” 838 €

9"x19" 844 €

9,5"x19" 870 €

10"x19" 878 €

10,5x19” 886 €

11"x19" 892 €

11.5"x19" 898 €

12”x19” 904 €

Tailor-made wheels according to the offset and width required by the customer.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
Steel inserts on the bolt/nut seat.
Center lock fitment and other wheel sizes also available. Ask.
For available wheel colours and SUV application extra cost see OPTIONS SECTION

Llantas fabricadas a medida según el desplazamiento y el ancho requeridos por el cliente.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente y las especificaciones técnicas del automóvil.
Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
Anclaje monotuerca y otras medidas también disponibles. Preguntar.
Para los colores de llanta disponibles y el coste adicional para aplicaciones SUV, consulta la sección de OPCIONES.

Diameter / 
Diámetro

Size / 
Medida

Price / 
Precio

20”

8"x20" 940 €

8,5”x20” 880 €

9"x20" 888 €

9,5"x20" 892 €

10"x20" 920 €

10.5"x20" 935 €

11"x20" 941 €

11.5"x20" 950 €

12"x20" 1150 €

21”

8"x21" 950 €

8,5”x21” 860 €

9"x21" 885 €

9,5"x21" 890 €

10"x21" 925 €

10.5"x21" 990 €

11"x21" 996 €

11.5"x21" 930 €

12"x21" 938 €

12,5"x21" 940 €

22”

8,5"x22" 870 €

9"x22" 896 €

9,5"x22" 910 €

10"x22" 960 €

10.5"x22" 968 €

SRF 01 SRF 02 SRF 03 SRF 04

BPF 01 BPF 02 BPF 03

BPF 07

BPF 04

BPF 05 BPF 06 BPF 08

FORGED ALUMINIUM LINE

SRF 04 R

BPF 03 RNEW

BPR 01NEW

NEW
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FORGED MAGNESIUM LINE
Diameter / 
Diámetro Size / Medida Price /Precio

17”

7,5"x17" 1908 €

8"x17" 1951 €

8,5"x17" 1993 €

9"x17" 2036 €

9,5"x17" 2058 €

10"x17" 2080 €

10.5"x17" 2103 €

11"x17" 2115 €

11.5"x17" 2127 €

12"x17" 2137 €

12,5"x17" 2160 €

13"x17" 2170 €

18”

7,5”x18” 1920 €
8"x18" 1963 €

8,5"x18" 2005 €

9"x18" 2048 €

9,5"x18" 2070 €

10"x18" 2092 €

10.5"x18" 2115 €

11"x18" 2127 €

11.5"x18" 2139 €

12"x18" 2149 €

12,5"x18" 2172 €

13"x18" 2182 €

19”

8"x19" 1997 €

8,5"x19" 2008 €

9"x19" 2019 €

9,5”x19” 2026 €

NEW BPR 01

Diameter / 
Diámetro Size / Medida Price / Precio

19”

10"x19" 2033 €

10.5"x19" 2040 €

11"x19" 2061 €

11.5"x19" 2100 €

12"x19" 2119 €

12,5"x19" 2138 €

13"x19" 2157 €

20”

8"x20" 2101 €

8,5"x20" 2111 €

9"x20" 2122 €

9,5"x20" 2129 €

10"x20" 2136 €

10.5"x20" 2143 €

11"x20" 2171 €

11.5"x20" 2198 €

12"x20" 2216 €

12,5"x20" 2234 €

13"x20" 2253 €

21”

8,5"x21" 2206 €

9"x21" 2217 €

9,5"x21" 2228 €

10"x21" 2238 €

10.5"x21" 2248 €

11"x21" 2275 €

11.5"x21" 2303 €

12"x21" 2321 €

12,5"x21" 2339 €

13"x21" 2358 €

NEW SRF 04

NEW BPF 02

NEW

FORGED MAGNESIUM LINE

Tailor-made wheels according to the offset and width required by the customer.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
Steel inserts on the bolt/nut seat.
Center lock fitment and other wheel sizes also available. Ask.
For available wheel colours and SUV application extra cost see OPTIONS SECTION

Llantas fabricadas a medida según el desplazamiento y el ancho requeridos por el cliente.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente y las especificaciones 
técnicas del automóvil.
Casquillos de acero en los asientos de los tornillos/tuercas.
Anclaje monotuerca y otras medidas también disponibles. Preguntar.
Para los colores de llanta disponibles y el coste adicional para aplicaciones SUV, consulta 
la sección de OPCIONES.
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SUV

FINISHING / ACABADOS

Description / Descripción Price / Precio

Tire non rotation system / Sistema antipatinado de neumático Included / Incluido

Diamond cut / Diamantado 68 €

Outer flange painted stripe* / Franja pestaña exterior pintada * 65 €

Wheel center lock mechanization / Mecanización monotuerca de la llanta Ask prices / Consultar precios

BRAID logo with same wheel colour / Luneta BRAID del mismo color de la llanta Included / Incluido

Customized aluminium wheel logo / Luneta de aluminio personalizada Ask prices / Consultar precios

OPTIONS FORGED ALUMINIUM & MAGNESIUM line

Description / Descripción Price / Precio

Design adaptation for SUV application / Adaptación del diseño para aplicaciones SUV. 65 €

The wheel designs are reinforced and adapted to meet the mounting specifications and support the additional load required by SUV’s.
The design will be adapted to the final specifications of the vehicle.

Los diseños de las llantas están reforzados y adaptados para cumplir con las especificaciones de montaje y soportar la carga 
adicional requerida por los SUV.
El diseño se adaptará según las características finales del vehiculo.

*Only available for SRF-01, SRF-02, and SRF-03 models in the FORGED ALUMINIUM line.
*Solo disponible en los modelos SRF-01, SRF-02 y SRF-03 de la línea FORGED ALUMINIUM.
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COLOURS / COLORES

Description / Descripción
Model / Modelo

Forged Aluminium Forged Magnesium

White shiny / Blanco brillante

included / incluido included / incluido

Silver satin / Plata satinado

Glitter silver shiny / Plata glitter brillante

Dark grey satin / Gris oscuro satinado

Anthracite shiny / Antracita brillante

Black satin / Negro satinado

Black Shiny / Blanco brillante

Bronze Satin / Bronce satinado

Gold shiny / Dorado brilante

Gold Satin / Dorado satinado

Custom made special colours / 
Colores especiales hechos a medida Ask price / Consultar precio Ask price / Consultar precio

OPTIONS FORGED ALUMINIUM & MAGNESIUM line

The colours displayed are for reference only and may vary due to screen calibration differences.
Los colores son orientativos y pueden variar según la calibración de la pantalla.

ADAPTERS / ADAPTADORES
Description / Descripción Price / Precio

Center lock adapter to convert from standard 4-5 holes fitment to center mononut (center nut included) / 
Adaptador para convertir de un ajuste estándar de 4-5 agujeros a monotuerca (tuerca central incluida). 480 €

Special star key for BRAID center lock adapter / Llave estrella especial para la monotuerca del adaptador BRAID 85 €

Silver satin Glitter silver shinyWhite shiny Dark grey satin Anthracite shiny

Black shiny Bronze satinBlack satin Gold shiny Gold satin
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Unique and individual designs tailored to any project, regardless of complexity, 
produced on demand with no minimum order quantity. We provide customized 
manufacturing technology based on the needs of each project and order size, 
ranging from FullFlowcast to Forged Aluminum and Magnesium.

Design and Manufacturing Process
1- Send us a drawing, sketch, or image/photo showcasing your wheel 
design idea.

2- BRAID will create a 3D rendering of the final wheel design, tailored 
to the client’s requirements.

3- Specific load calculations will be performed to ensure compatibility 
with the vehicle the wheels are intended for.

Custom Pricing
As the wheels in the Custom Design Series are fully bespoke, a speci-
fic quote will be required for each project. Please contact us to request 
pricing based on your design and needs.

Diseños únicos e individuales que se adaptan a cualquier proyecto, 
independientemente de su complejidad, fabricados bajo pedido sin cantidad 
mínima requerida. Ofrecemos tecnología de fabricación personalizada 
según las necesidades del proyecto y la cantidad, desde FullFlowcast hasta 
Forged de Aluminio y Magnesio.
 

Proceso de diseño y fabricación
1- Envíanos un dibujo, esquema o imagen/foto con la idea del diseño 
que tienes en mente.

2- BRAID elaborará un dibujo 3D con el diseño final de la llanta, 
adaptándolo a los requerimientos del cliente.

3- Se realizarán cálculos de cargas específicos para garantizar la 
compatibilidad con el vehículo donde se instalarán las llantas.

Presupuesto personalizado
Dado que las llantas de la Serie Custom Design son completamente a 
medida, se requerirá un presupuesto específico para cada proyecto. Por 
favor, consúltanos para obtener precios según tu diseño y necesidades.
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BOLTS / TORNILLOS

Description / Descripción Price / Precio

Standard bolts / Tornillo estándar 1,60 €

Long conic or spheric bolt / Tornillo largo esférico o cónico 1,90 €

M14 bolt / Tornillo de M14 2,20 €

Allen conic bolt / Tornillo allen cónico 3,20 €

Star conic bolt / Tronillo allen cónico 2,20 €

Variation PCD bolt / Tornillo cambio PCD 3,20 €

NUTS, BOLTS & STUDS / TUERCAS, TORNILLOS Y ESPÁRRAGOS

NUTS / TUERCAS

Description / Descripción Price / Precio

Opened standard conic nut / Tuerca estándar cónica abierta 1,70 €

Closed standard conic nut / Tuerca estándar cónica cerrada 2,50 €

Opened spheric nut / Tuerca esférica abierta 2,50 €

Conic nut with prolongation / Tuerca cónica con mecha 3 €

Flat nut / Tuerca plana 3 €

Allen-Star conic nut / Tuerca cónica allen-estrella 2,20 €

Variation PCD nut / Tuerca cambio PCD 3,20 €

STUDS / ESPÁRRAGOS

Description / Descripción Price / Precio

Double thread long stud / Espárrago largo doble roscado 1,80 €

100mm double thread long stud / Espárrago largo doble roscado de 100mm 3,40 €

Long stud with engraved head / Espárrago largo con cabeza estriada 3,80 €

Long stud with engraved head M14 / Espárrago largo con cabeza estriada M14 8,50 €

KEYS / LLAVES

Description / Descripción Price / Precio

Allen key / Llave allen 5,50 €

Star key / Llave estrella 5,50 €

WASHERS / CASQUILLOS

Description / Descripción Price / Precio

Washer converter conic to flat / Casquillo convertidor cónico a plano 2,70 €

Washer converter flat to conic / Casquillo convertidor plano a cónico 2,20 €

Spare PCD metallic washer / Recambio del casquillo metálico de amarre 1,20 €

ACCESSORIES

For special nuts / bolts / studs ask for prices. / Consultar precios para tuercas / tornillos / espárragos especiales.
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Description / Descripción Adaptability / 
Adaptabilidad

Price / 
Precio

2 spacers of 17mm + 8 bolts / 2 separadores de 17mm + 8 tornillos Citroen / Peugeot 
4x108 40 €

2 spacers of 20mm + 8 bolts / 2 separadores de 20mm + 8 tornillos Renault 4x100 40 €

2 spacers of 20mm + 10 bolts / 2 separadores de 20mm + 10 tornillos Renault 5x108 42 €

2 spacers of 20mm + 10 bolts / 2 separadores de 20mm + 10 tornillos Volkswagen 5x100 42 €

2 spacers of 20mm + 10 studs / 2 separadores de 20mm + 10 espárragos Ford 5x108 62 €

2 spacers of 20mm + 10 studs / 2 separadores de 20mm + 10 espárragos Mitsubishi / Honda / 
Nissan 5x114.3 64 €

PACKS SLS (STANDARD LIMITED SERIES) / PACKS SLS (SERIES LIMITADAS ESTÁNDAR)

DOUBLE CENTERING SPACERS PACK / PACK SEPARADORES DOBLE CENTRAJE

SPACERS / SEPARADORES

SIMPLE SPACERS / SEPARADORES SIMPLES

5mm 10mm 15mm 20mm 25mm

Touring / Turismo 35 € 43 € - - -
SUV 39 € 44 € 49 € 56 € 61 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

SIMPLE SPACERS

DOUBLE CENTERING SPACERSUnit price. Bolting included. For other thickness ask for prices. / Precio unitario. Tornilleria incluida. Consultar precio para otros gruesos.

Unit price. Bolting not included. For other thickness ask for prices. / Precio unitario. Tornilleria no incluida. Consultar precio para otros gruesos.

ACCESSSORIES

Description / Descripción Adaptability / Adaptabilidad Price / Precio

2 spacers of 20mm + 8 bolts / 2 separadores de 20mm + 8 tornillos 4 holes / 4 agujeros 124 €

2 spacers of 20mm + 8 studs / 2 separadores de 20mm + 8 espárragos 4 holes / 4 agujeros 134 €

2 spacers of 20mm + 10 bolts / 2 separadores de 20mm + 10 tornillos 5 holes / 5 agujeros 138 €

2 spacers of 20mm + 10 studs / 2 separadores de 20mm + 10 espárragos 5 holes / 5 agujeros 144 €

2 spacers of 25mm + 8 bolts / 2 separadores de 25mm + 8 tornillos 4 holes / 4 agujeros 136 €

2 spacers of 25mm + 8 studs / 2 separadores de 25mm + 8 espárragos 4 holes / 4 agujeros 144 €

2 spacers of 25mm + 10 bolts / 2 separadores de 25mm + 10 tornillos 5 holes / 5 agujeros 142 €

2 spacers of 25mm + 10 studs / 2 separadores de 25mm + 10 espárragos 5 holes / 5 agujeros 154 €

2 spacers of 20mm + 12 bolts / 2 separadores de 20mm + 12 tornillos 6 holes / 6 agujeros (SUV) 204 €

2 spacers of 20mm + 12 studs / 2 separadores de 20mm + 12 espárragos 6 holes / 6 agujeros (SUV) 216 €

PACKS CUSTOM MADE / PACKS HECHOS A MEDIDA
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20mm 25mm 30mm 35mm 40mm 45mm 50mm

Type 1 / Tipo 1 a/s 111 € 114 € 117 € 122 € 124 € 131 €

Type 2 / Tipo 2 a/s 131 € 135 € 137 € 144 € 146 € 154 €

Type 3 / Tipo 3 - - - - a/s a/s 240 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

Unit price. Bolting included. / Precio unitario. Tornilleria incluida.  a/s= Prices according specs. / Precios según características.

ADAPTERS / ADAPTADORES

SPACERS / SEPARADORES
ACCESSSORIES

DOBLE CENTERING AND DOUBLE FIXING SPACERS / SEPARADORES DOBLE CENTRAJE Y DOBLE FIJACIÓN

25mm 30mm 35mm 40mm 45mm 50mm 55mm 60mm 65mm 70mm 75mm 80mm 85mm 90mm 95mm 100mm

Touring / Turismo 105 € 109 € 112 € 115 € 117 € 120 € 123 € 136 € 141 € 149 € 155 € 165 € 179 € 181 € 187 € 198 €

SUV 133 € 139 € 143 € 154 € 158 € 168 € 176 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

DOUBLE CENTERING AND 
DOUBLE FIXING SPACERS
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MERCHANDISING
APPAREL / TÉXTIL

Model / Modelo Colour / Color Size / Medida Price / Precio

T-Shirt / Camiseta White / Blanco L 15 €

T-Shirt / Camiseta White / Blanco XL 15 €

T-Shirt / Camiseta Black / Negro L 15 €

T-Shirt / Camiseta Black / Negro XL 15 €

Hoodie / Sudadera Light grey / Gris claro L 35 €

Hoodie / Sudadera Light grey / Gris claro XL 35 €

Cap / Gorra Light grey / Gris claro L / XL 35 €

Cap / Gorra Dark grey / Gris oscuro L / XL 35 €

DRINKWARE / MENAJE
Model / Modelo Colour / Color Price / Precio

Water Bottle / Botella agua Black / Negro 14 €

Ceramic Mug / Taza de cerámica White / Blanco 12 €

Metallic Mug / Taza metálica Metallic / Metálico 12 €

White t-shirt / Camiseta blanca Black t-shirt / Camiseta negra

Light grey cap / Gorra gris claro

Dark grey cap / Gorra gris oscuro Light grey hoodie / Sudadera gris claro

Metallic mug / Taza metálica

Ceramic mug / Taza de cerámica Water bottle / Botella de agua
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Price list subjected to Braid’s general sales conditions. / Tarifa sujeta a las condiciones comerciales generales de Braid.
Prices are liable to change without prior notice in the event of printing error. / Los precios estan sujetos a cambios sin previo aviso en caso de error de impresión.

All wheel pictures from the price list are for illustration purpose only. Actual finished wheels may vary due to specifications.
Todas las imágenes de la tarifa son únicamente para fines ilustrativos. Las llantas reales pueden variar debido a sus especificaciones.

The wheel models and specifications shown are subject to availability and may change without notification. 
Los modelos de llantas y las especificaciones mostradas están sujetos a disponibilidad y pueden cambiar sin previo aviso. 
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